平成28年1月7日国立大学法人東京海洋大学長

国立大学法人東京海洋大学(以下、「法人」という。)は、個人番号及び特定個人情報(以下「特定個人情報等」という。)の重要性を認識するとともに、その適切な取扱いは法人の社会的な責任、責務であると考える。法人は、特定個人情報等の適正な取扱いを確保するため、以下のとおり、基本方針を定める。

1. 事業者の名称

国立大学法人東京海洋大学

2. 法令遵守

法人は、特定個人情報等の適正な取扱いに関する法令等(注)を遵守する。 (注)法令等には次のものを含む。

- ・「行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律」
- ・「独立行政法人等の保有する個人情報の保護に関する法律」
- ・「特定個人情報の適正な取扱いに関するガイドライン (行政機関等・地方公共団体等編)」
- ・「独立行政法人等の保有する個人情報の適切な管理のための措置に関する指針について」

3. 安全管理措置

法人は、特定個人情報等の漏えい、滅失及び毀損の防止その他の適切な管理にために必要な安全 管理措置を講ずる。

4. 質問等の窓口

法人における特定個人情報等の取扱いに関する質問や苦情に関しては、下記の窓口で取り扱うものとする。

5. 改善

法人は、特定個人情報等が適正に取り扱われるよう、継続的に見直し、その改善に努める。

【事業者名】 国立大学法人東京海洋大学

【窓口の部署】 総務部総務課 【TEL/E-mail】 03-5463-0353

mynumber@o.kaiyodai.ac.jp